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Про відзначення національним дипломом 

«Краще підприємство України-2020 р.» 

та орденом  «Лідер  України-2020 р.» 
 

Компанія «BEAUTY BUSINESS IN UKRAINE» 

Бень Андрію 

  Ми єднаємо кращих – кращі об’єднують Україну! 
 

 Шановний Пане Андрію! 
                           

Генеральна дирекція Всеукраїнського науково-дослідного   

центру ефективного управління та Науково-експертна рада 

Міжнародної програми «Лідери ХХІ століття» мають за честь 

повідомити,  що  завдяки Вашим зусиллям, наполегливості та таланту 

організатора, кероване Вами підприємство  ввійшло в  когорту 

кращих підприємств України. Оцінюючи динамічний розвиток, 

процвітання, прибуток та сталий дохід підприємства, Генеральна 

дирекція Всеукраїнського науково-дослідного центру ефективного 

управління спільно з Радою експертів  Міжнародної іміджевої 

програми «Лідери 21 століття» прийняла рішення щодо 

нагородження керованого Вами підприємства Національним  

дипломом та званням «Краще підприємство України», з 

наданням електронного логотипу  нагороди з правом 

використання в рекламних цілях, а особисто Вас - орденом «Лідер 

України» за професійні досягнення та вагомий особистий внесок 

в економічний розвиток України. 

Вважаємо, що саме такі підприємства, як кероване Вами, - незмінно орієнтовані на інтереси 

споживачів і представляють на українському ринку продукцію та послуги бездоганної якості, 

стимулюють інші вітчизняні компанії в боротьбі за якість та впливають на 

конкурентоспроможність країни в цілому. 

Наполегливо працюючи на благо України, ви впевнено плануєте перспективи 

подальшого розвитку та вдосконалення. Надіємося, що ця нагорода для Вас і для колективу 

відкриє перспективу нових економічних можливостей, інформативно сконцентрує Ваш 

потенціал та конкурентні переваги, стане впливовим інструментом утвердження 

підприємства як надійного партнера! 

      Генеральний розпорядник: «Всеукраїнський науково-дослідний центр ефективного 

управління» (ВНДЦЕУ). 

  

    З повагою,                                

     Директор ВНДЦЕУ                                        

      В.В. Вознюк     

 

 

Щодо оформлення нагородних документів та отримання додаткової інформації необхідно 

звернутись в оргкомітет Міжнародної програми «Лідери ХХІ століття» до 14 серпня  2020 

року. 
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